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 Ata nº 14/10 – CMC – 14ª Sessão Ordinária -
17/05/10

Ata da 14ª Sessão Ordinária, 1º Per íodo Legislativo da 28ª Sessão
Legislativa da 7ª Legislatura  da Câmara Municipal  de Cacoal-RO,
iniciada às 18h30 horas do dia dezessete de maio de dois mil e dez,
sob a presidência do vereador Luiz Carlos de Souza Pinto e
secretariada pelo  vereador  Paulo Cezar Pupo Castro,  1º Secretário.
Também compõe a Mesa Diretiva desta sessão o vereador Valdomiro
Corá vice-presidente  e a vereadora Uriety Prado Dorofê, 2ª
Secretária. Como não foi requerida  a leitura da ata da sessão
anterior foi a mesma  considerada aprovada.  Leitura do Expediente
Recebido. Ofício N. 296/GP/PGM  – Encaminha  Projeto de Lei que
“Dispõe sobre o funcionamento  das feitas livres e dá outras
providências” – Francesco  Vialetto  – Prefeito  Municipal  de Cacoal;
Ofício N. 304/GP/PGM – Encaminha Projeto  de  Lei que “Autoriza o
Poder Executivo Municipal a firmar Convênio de Cooperação
Financeira com a Fundação Assistencial Batista de Ensino e
Misericórdia – FASBEM,  e dá outras providências” – Francesco
Vialetto – Prefeito Municipal  de Cacoal;  Ofício N. 305/GP/PGM  –
Encaminha Projeto de Lei que “Dispõe sobre abertura  de crédito
adicional suplementar ao orçamento vigente, e dá outras
providências” – Francesco  Vialetto  – Prefeito  Municipal  de Cacoal;
Ofício N. 306/GP/PGM – Encaminha Projeto de Lei que “Dispõe sobre
o pagamento de gratificação aos membros  da Junta Administrativa
de Recursos de infração – JARI, e dá outras providências” –
Francesco Vialetto – Prefeito Municipal de Cacoal; Ofício N.
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313/GP/PGM – Encaminha  Projeto de Lei que “Dispõe sobre a
concessão de direito real de uso, a Empresa Indústria e Comércio de
Estofados Lindoflex Ltda. – ME, e dá outras providências” –
Francesco Vialetto – Prefeito Municipal de Cacoal; Ofício N.
314/GP/PGM – Encaminha Projeto de Lei que “Aprova o Loteamento
Jardim Paris e dá outras providências” – Francesco  Vialetto –
Prefeito Municipal  de Cacoal;  Ofício N. 315/GP/PGM  – Encaminha
Projeto de Lei que  “Altera a Lei 2.543/PMC/2009-  Dispõe sobre  a
Estrutura Político-Administrativa e Organizacional  da Prefeitura
Municipal de Cacoal e dá outras providências” – Francesco Vialetto –
Prefeito Municipal  de Cacoal;  Ofício N. 317/GP/PGM  – Encaminha
Projeto de Lei que  “Autoriza o Poder  Executivo  Municipal  a fazer
desafetação e concessão de direito real de uso do imóvel público à
Ouro Verde  Indústria e Comércio de Suplementos  Alimentar  para
Animal Ltda. - ME, e dá outras providências” – Francesco Vialetto –
Prefeito Municipal  de Cacoal;  Ofício N. 320/GP/PGM  – Encaminha
Projeto de Lei que  “Autoriza o Poder  Executivo  Municipal  a fazer
desafetação de imóvel público rural e dá outras providências” –
Francesco Vialetto – Prefeito Municipal de Cacoal; Ofício N.
4924/2010/PCN/DPE/SPEAI/MD – Encaminha o Termo de Convênio
N. 206/PCN/2009 Celebrado entre a Prefeitura Municipal de Cacoal e
o Ministério da Defesa, no âmbito do Programa  Calha Norte -
Secretaria de Política, Estratégia e Assuntos Internacionais  –
Departamento de Política e Estratégia – Programa  Calha  Norte –
Roberto de Medeiros Dantas, Gerente. Ofício N. 106/2010-1.ª PJC –
Sobre Padroniza ção dos Táxis – Ministério Público do Estado  de
Rondônia – Éverson Antonio Pini – Promotor de Justiça; Telegrama –
Comunica recebimento de Convite para participar do I encontro de
Legisladores Municipais do Estado  de Rondônia – Senadora Fátima
Cleide; Telegrama N. Ref. 509699/MS/SE/FNS; Ofício N.
052/DIREF/SAAEC/10 – Encaminha  Tabela  Salarial  dos Servidores
Efetivos do quadro do SAAE em vigor  e demonstrativo de  impacto
financeiro da folha após realização do concurso  – SAAEC  – José
Pereira das Neves  Filho – Dir.  Tec.  Financeiro; Ofício N. 072/2010-
Cartório/PJC – Ministério Público do Estado  de Rond ônia – Diana
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Rodrigues de Freitas, Assessora Técnica. As Indicações N.
272/CMC/10, 273/CMC/10 do vereador Euzébio Scherrer  Brizon;
274/CMC/10 do vereador Antonio Fernandes de Assis; 275/CMC/10,
276/CMC/10 da vereadora  Maria de Lourdes Kemper  do Prado;
277/CMC/10 do vereador Fernando Minervino de Farias;
278/CMC/10, 279/CMC/10,  280/CMC/10,  281/CMC/10  do vereador
Valdomiro Corá; 282/CMC/10 da vereadora Maria da Penha de Souza
Menezes; 283/CMC/10, 284/CMC/10 da vereadora Uriety Prado
Dorofê; 285/CMC/10,  286/CMC/10  do vereador  Paulo Cezar Pupo
Castro; 287/CMC/10 do vereador  Fernando  Minervino  de Farias;
288/CMC/10 e 289/CMC/10  do vereador  Antonio Masioli,  são lidas,
acatadas e serão encaminhadas  ao Executivo Municipal.  O Sr.
Romeu Rodrigues  Moreira – Diretor da Autarquia  Municipal  de
Esportes – AMEC  é convidado  a fazer  uso da tribuna  para  versar
sobre as ações da autarquia, e a vereadora Maria da Penha de Souza
Menezes o conduz até a tribuna. Este  após cumprimentar a todos,
agradece o convite  formulado  pelo vereador  Valdomiro  Corá para
dar explicações sobre a demora para conclusão do Ginásio Senador
Ronaldo Aragão, e esclarece que esteve na Secretaria Municipal de
Obras solicitando  permiss ão para  falar  tamb ém em nome  daquela
pasta, pois na realidade é uma obra desta secretaria e não de alçada
da AMEC. Fala que a obra do Ginásio de Esportes teve início no ano
de dois mil, na gestão do Sr. Divino Cardoso Campos, com envio do
primeiro projeto,  a constru ção foi iniciada  em dois mil e um na
gestão da Srª Sueli Aragão, com recursos do Ministério dos
Esportes, com emenda parlamentar  do então deputado  federal
Nilton ‘Capixaba’, e ao longo de dez anos foram investidos  um
milhão, novecentos  e noventa  e três mil,  trezentos  e sete reais  e
noventa e quatro centavos, e deste montante também houve apoio
do deputada Marinha Raupp, com emenda parlamentar na ordem de
duzentos mil reais. A conclusão do ginásio foi possível na gestão do
Sr. Franco Vialetto, com contrapartida do município e apoio ainda do
estado, que intermediou recursos de emenda parlamentar do então
deputado estadual Valdivino ‘Tucura’, na ordem de cinquenta e oito
mil, setecentos e sessenta e seis reais e quarenta  centavos,
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viabilizando a instalação de piso emborrachado,  de qualidade  e
padrão internacional.  Com relação a demora,  diz que segundo  o
engenheiro da  obra,  Sr.  Wilson Viegas,   a demora  na  conclusão e
entrega do ginásio se dá em razão de que nestes dez anos
houveram diversos fatores que travaram e dificultaram  todo o
processo burocr ático, inerentes  a uma obra  pública, como  falta de
recursos, adequação da obra aos recursos disponíveis, adequação de
projeto elétrico e de preven ção de incêndios, colocação de piso
emborrachado, passagem de duas construtoras pela obra. Havendo
a rigidez e conferência do final da obra pela Caixa econômica
Federal, gestora da obra, gerou atraso para ser liberada
definitivamente, mas isso tem seu lado positivo, pois se tem certeza
de que a obra foi concluída dentro da exigência padrão da
instituição. Diz da import ância do ginásio para  a AMEC,  que  está
sendo aguardada com  ansiedade,  pois é muito  importante para as
atividades e para a comunidade  esportiva de Cacoal, abrindo
oportunidade para  atender  a pelo menos  mais duzentas  crian ças,
referente ao ‘Projeto Pensando no Amanhã’, mantido pela Prefeitura
Municipal de Cacoal. Cita as atividades de projetos esportivos,
ressaltando a atleta Talita Lenzi,  revelada dentro do projeto, e que
nesta semana foi convocada  pela  Confederação Brasileira de  Judô,
para juntar-se a seleção brasileira, que  está reunida neste  mês de
maio no Rio de Janeiro,  visando  aperfei çoamento para  disputar  o
campeonato sul americano que ocorrerá em Buenos Aires,
Argentina, em vinte  e cinco  de  junho de  dois  mil e dez.  Diz ainda
que houve a recente  aprova ção do ‘Projeto Esporte  e Lazer na
Cidade’, , do Ministério dos Esportes,  com emenda parlamentar da
senadora Fátima Cleide, e as últimas adequações estão sendo feitas
para implantação ainda este ano em Cacoal. Contesta fala de
vereador que na última sessão desta Casa que fez referência que a
AMEC não disponibilizou  o Ginásio Senador  Ronaldo  Aragão para
uma instituição religiosa,  e afirma o Sr.  Romeu Moreira,  que neste
ano a AMEC  não recebeu  nenhum pedido  para  uso deste  gin ásio,
mas que havendo disponibilidade, nos núcleos esportivos,  todos os
pedidos foram atendidos,  para as entidades  civis e religiosas  da
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cidade. Comenta ainda sobre o Ginásio Capitão rui Luiz Teixeira que
sofre danos em seu piso devido a montagem de palcos,
indevidamente, e salienta que o novo ginásio tem um piso especial,
o que demandará maiores cuidados por parte da administração. Em
seguida convida  a Câmara Municipal  e todos os cacoalenses  para
somar forças para  disputar  o Dia do Desafio,  contra  a cidade  de
Baralt, Venezuela, sendo que este desafio também foi realizado em
2009, sendo que Cacoal, venceu a cidade de Goicochea, Costa Rica.
Em seguida é apresentado um vídeo de três minutos sobre o Dia do
Desafio. Agradece  a nova estrutura ção e reda ção da nova lei da
AMEC, aprovada por esta Casa, que viabiliza melhores situações de
atendimento a comunidade.  O vereador Fernando  Minervino  de
Farias, indaga  se hoje a prefeitura  tem estrutura  funcional  para
receber o ginásio de esportes,  e o Sr.  Romeu Moreira informa que
há dificuldades  de vigilantes e zeladores, mas a Secretaria  de
Administração já se comprometeu  a ceder  pessoal para  zelar do
espaço. A vereadora Penha Simão agradece as informações
prestadas e salienta  que investir no esporte  e lazer haver á mais
saúde e educação com relação ao povo. O vereador Valdomiro Corá
diz que as igrejas evangélicas do município o procuraram, pois estão
com dificuldades em conseguir o ginásio para realização de eventos,
e salienta que a Igreja Mundial, o Sr. Juarez Jardim, o informou que
pedido foi negado para a mesma, assim quer saber quando o ginásio
de esportes será entregue  a população. O Sr. Romeu Moreira
informa que não data prevista, pois  o ginásio ainda está nas mãos
da construtora, e salienta que tem pedido do uso do ginásio antigo,
datado de  quinze de  abril,  solicitando para o dia vinte e quatro de
abril, tempo curto, sendo também que o ginásio já estava agendado
para o dia solicitado,  e foi respondido  que outra data podia  ser
disponibilizada para a instituição, mas não foi procurado novamente.
Passa demonstrativo  das entidades  beneficiadas  com a cessão do
ginásio neste ano. Agradece a todos. Em seguida a vereadora Maria
de Lourdes Kemper do Prado em Questão de Ordem requer
verbalmente que haja apenas um Expediente com direito a apartes,
devido ao tempo utilizado pelo diretor da AMEC. O vereador
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Fernando Minervino de Farias em Questão de Ordem requer
verbalmente que haja os dois expedientes,  e em razão destes
pedidos o Sr. Presidente Luiz Carlos de Souza Pinto, determina que
haverá dois expedientes,  dentro  do prazo  regimental,  se havendo
tempo, serão dois expedientes, se não houver, passa-se os inscritos
para a próxima sessão, regimentalmente.  Pequeno  Expediente.  O
vereador Antonio Fernandes  de Assis, PTN, parabeniza  o Sr.
presidente desta Casa, Luiz Carlos de Souza Pinto e também
presidente da ASCAVERO  pelo belíssimo encontro  realizado  nesta
Câmara que buscou o estreitamento, o conhecimento dos
vereadores com o Tribunal de Contas do Estado para melhor
desempenho das funções parlamentares. Diz sobre palestra realizada
pelo Dr. Julio, com relação a uma melhor  discuss ão das leis do
município, uma palestra brilhante. Comenta sobre sua indicação com
relação a implantação da ‘Calçada Cidadã’, e espera que o município
coloque em prática essa idéia. Diz ainda  sobre  projeto  social que
desenvolveu esta semana passada nos bairros e agradece a empresa
Organoeste Biotecnologia  que  cedeu  adubo orgânico, sendo  que o
projeto doou kits de horta para os bairros Limoeiro, Morada do Sol e
Josino Brito,  onde  foram entregues cartilhas ensinando como  fazer
uma horta em casa e também adubo, dando um maior curso social,
sendo que  sessenta  e cinco  kits foram  preparados,  mas faltou,  e
serão entregues depois, para estas famílias de baixa renda. Fala que
convidou a administra ção municipal  através da Ação Social, que
infelizmente não se fez presente. Fala que visitou o setor industrial e
agradece ao gerente  do Programa  “Cidade Limpa ”, através do Sr.
Josias Custódio, do Sr. Marcelo  Alves, pela limpeza  dos terrenos
neste setor. Visitou também a indústria de café Borghi,  e esta
empresa está funcionando a todo vapor, gerando emprego e renda.
Pede que  ofício seja enviado  para  a Secretaria Municipal de  Obras
solicitando a recuperação da ponte que liga os bairros Village do Sol
ao Teixeirão, a ponte da Avenida Sete de Setembro,  há dois
quilômetros, e a ponte do Bairro Halley. Comenta sobre o
patrolamento da zona rural, e salienta que o prefeito tem que cobrar
mais do secretário de  Obras,  pois  os produtores  estão reclamando
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que ainda não foi terminada a recuperação das estradas do
município. Diz há uma patrol que falta operador, e uma máquina não
pode ficar parada  por falta de operador.  A vereadora  Maria de
Lourdes Kemper  do Prado,  PMDB,  parabeniza  a Igreja  Batista que
comemora seus trinta e cinco anos, não só pelo seu trabalho
espiritual, mas também pelo seu trabalho social. Parabeniza  o
vereador Toninho da ‘EMATER’ pelo seu trabalho junto a
comunidade com relação a construção de hortas, e que também tem
este pensamento.  Fala  que  esteve  hoje  no Bairro  Santo Antonio  e
pede que calçadas sejam construídas neste bairro, em benefício da
comunidade. Informa que na Avenida Brasil entre os bairros
Liberdade e Industrial, lixo está sendo jogado, não sabe de quem a
responsabilidade de coibir  ou multar as pessoas  que fazem isso, e
pede que providências sejam tomadas com relação a isso, e também
há reclamação de pais de alunos da Escola Municipal Angela Maria,
no Bairro Village do Sol, onde tem terrenos baldios  que estão sujas
e pede que limpeza seja providenciada, pois os mesmos servem de
esconderijo para pessoal  mal  intencionadas. Pede  que o Secretário
Municipal de Obras faça patrolamento e cascalhamento no travessão
que liga a Linha 14 à Comunidade Bom Pastor,  na Linha 21, onde
haverá no início do mês próximo, a famosa Festa da Linguiça, festa
tradicional, e pede  ainda  o patrolamento  da fundiária da Linha  11
para atender a vinte e duas famílias que moram no local. Comenta
sobre suas indicações que pede a colocação de uma praça e
academia de ginástica para atender os bairros Vista Alegre, Fortaleza
e Bandeirantes;  e ainda colocar três lombadas no distrito de
Divinópolis, na avenida  principal,  próximo a Igreja Luterana,  ao
campo de futebol do Carajás e ainda próximo a Escola Municipal. O
vereador Paulo Cezar Pupo Castro, PV, parabeniza o Sr. João Pichek
e salienta  que esteve visitando  o Hospital  São Daniel  Comboni  e
visitou o loteamento Pichek e salienta que o mesmo está de
parabéns, bem ordenado e que bom seria se todos os loteamentos
se espelhassem no mesmo,  e pede  que  ofício seja enviado  ao Sr.
João Pichek parabenizando-o pelo loteamento. Pede que ofício seja
enviado para o deputado federal Moreira Mendes agradecendo pela
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emenda para a praça do distrito do Riozinho, mais de trezentos mil
reais, projeto que já está nesta Casa, e o deputado Moreira Mendes
honrou o compromisso  com a comunidade,  ao contrário de que
alguns jornais estão escrevendo  de que é um deputado  federal
paraquedista, salientando  que esta promessa  não foi de período
eleitoral, e sim já de algum  tempo.  Comenta  sobre  sua indica ção
que pede a recupera ção da Rua Arthur  Costa e Silva, que está
intransitável, inclusive presenciou acidente entre duas motociclistas e
uma camioneta  no local, sendo que a mesma tem um trânsito
intenso e pede  que  ofício seja enviado  ao Secret ário Municipal  de
Obras solicitando providências urgentes com relação a esta rua. Diz
de reclama ções de moradores  da Linha  01, que  disseram  que  as
máquinas estavam paradas naquela linha por  falta de  combust ível,
de diesel, e pede que ofícios sejam enviados  para a Secretaria
Municipal de Obras e para a CPL solicitando informações se de fato
tem procedência a denúncia e qual o motivo das máquinas estarem
paradas. Parabeniza o secretário da AMEC, Sr. Romeu, e acompanha
o trabalho  da autarquia e salienta  que  esta hoje faz diferen ça no
município de Cacoal. Diz ainda  sobre sua indica ção que pede a
recuperação da Rua Capitão Rui Luiz Teixeira, no distrito do Riozinho
com rela ção aos bueiros;  e ainda sobre  sua  indicação que  pede  o
manilhamento para a Avenida  Espírito Santo,  próximo a Avenida
Malaquita. O vereador  Euzébio Scherrer Brizon, PPS, agradece pelo
primeiro encontro de legisladores do estado de Rondônia, com mais
de duzentos e cinquenta vereadores,  com palestras do Tribunal de
contas e parabeniza o presidente desta Casa pela iniciativa,
parabeniza também os funcionários desta Casa pelo empenho destes
dois dias de encontro.  Comenta  sobre sua indica ção que  pede  a
colocação de manilhas entre as ruas Florianópolis e Rio Grande, no
Bairro Liberdade, que está um perigo no local. Diz ainda sobre a Rua
Arthur Costa e Silva,  Bairro  Village  do Sol, sendo  que  no local já
aconteceu acidente e pede providências urgentes com relação a esta
rua. Pede ainda que seja verificada  a situação do antigo clube
municipal nos está o Colégio Pedro Kemper,  pois o local está
abandonado, com matagal,  e é preciso  que  seja cuidado.  Diz da
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praça do distrito do Riozinho, da emenda  do deputado  federal
Moreira Mendes,  e esclarece  que  está no jornal  que  o mesmo  é
deputado federal paraquedista, mas a esposa do mesmo é daqui, a
sogra mora aqui em Cacoal há mais de vinte e cinco anos, e
parabeniza o deputado por esta emenda em benefício do distrito do
Riozinho. Solicita  que  seja pedido  para  o prefeito  Franco para que
converse com o Secretário Municipal de Obras, pois  o mesmo está
deixando a desejar,  o povo  das linhas rurais procura ele,  vereador
Zebin, em seu gabinete,  reclamando  benef ícios, e assim os dez
vereadores tem que  conversar  com  o prefeito  Franco  e fazer  esta
solicitação. A vereadora Maria da Penha de Souza Menezes,  PMDB,
diz ao secretário Jáder que ficou satisfeita com a ajuda do mesmo
com relação ao posto  de  saúde Princesa Isabel,  hoje  unidade está
bonita, e em cerca de uma semana estará funcionando, atendendo a
população da zona rural, cerca de trinta e cinco mil usuários.
Parabeniza o presidente Luiz Carlos de Souza Pinto pelo Encontro de
Legisladores realizado  nesta  Casa em parceria  com o Tribunal  de
Conta do Estado de Rondônia, em busca de conhecimento,
capacitação, sendo  que  o encontro  foi de grande  valia e veio de
encontro às necessidades  dos vereadores.  Pede que ofício seja
enviado para o Secretário Municipal de Saúde solicitando relação de
óbitos dos anos de 2007, 2008, 2009 e 2010, em relação aos casos
de CA, no munic ípio de Cacoal,  pois sabe  a quantidade de câncer
ocorrido no município o que deixa a população com medo,
apavorada, sendo que somente neste final de semana houve quatro
óbitos, dos quais três causados por câncer, de garganta, de sangue
e de intestino, quer saber ainda que seja informado por sexo, faixa
etária, local  de residência e onde  ocorreu  o óbito. Pede  que ofício
seja enviado para o Secretário Municipal de Planejamento solicitando
que insira no orçamento de 2010 o término da galeria e do
paisagismo do Bairro Jardim Clodoaldo. Que ofício seja enviado para
o Secretário Municipal de Educação solicitando o término do muro da
Escola Claudio Manoel da Costa, que fica às margens da rodovia. O
vereador Antonio Masioli, PT, ressalta a importância do Encontro de
Legisladores, com a presença de quarenta e sete câmaras
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municipais, em Cacoal,  e mais de duzentos  e oitenta  vereadores,
discutindo e ampliando conhecimentos e debatendo com o Tribunal
de Contas assuntos de relevância para as câmaras municipais.
Parabeniza o presidente Luiz Carlos de Souza Pinto, também
presidente da ASCAVERO,  pela realiza ção do encontro,  e salienta
que o mesmo foi muito importante.  Registra ainda o primeiro
encontro de profissionais da Educação, realizado no Teatro
Municipal, com  a presença da senadora Fátima Cleide  e do diretor
executivo do Ministério da Educação, Prof.  Francisco das Chagas e
havendo ainda a inaugura ção do Centro de Cultura Indígena
“Sertanista Apoena  Meirelles ”, no distrito  do Riozinho,  um espa ço
importante para  a comunidade  indígena. Diz que a Escola Pedro
Kemper está em péssima situação e precisa de uma ampla limpeza
em seu espaço e poderia as máquinas da prefeitura ou uma parceria
com as máquinas do programa ‘Cidade Limpa’, poderiam fazer este
serviço no local, e pede que ofício neste sentido seja enviado para o
Executivo Municipal. Comenta sobre sua indicação que reitera pedido
para o SAAE o financiamento,  em vários pagamentos,  de caixas
d’água para pessoas  carentes,  para que possam elevar  estas,  uma
vez que antes as caixas eram colocadas no chão porque a água só
chegava de madrugada e não conseguia  subir  em lugar  mais  alto.
Agradece convite enviado pela vice-prefeita Drª Raquel, com relação
aos trinta e cinco anos da Igreja Batista em Cacoal, com celebrações
e cultos. Comenta que foi procurado pelo Conselho de Deficientes de
Cacoal, com relação a libera ção de calçadas, e que  não se pode
limitar o direito de ir e vir na cidade, e salienta que em Cacoal não
se vê mais cadeirantes nas ruas devido a dificuldade de locomoção
dos mesmos, e é preciso olhar com carinho  para esta questão,
atendendo o empresariado e também os deficientes físicos,
cadeirantes, inclusive com o direito a acessibilidade, uma lei federal.
Diz ainda  que  recebeu  pedido  do Sr. Simão de Vasconcelos,  que
preocupado com  os jovens  e adolescentes,  pede  a intervenção da
Câmara, prefeitura, Conselho Tutelar e de todos os órgãos afins, que
olhem com mais carinho para os adolescentes, salientando que nos
finais de semana,  em particular,  os adolescentes  permanecem nas
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ruas até tarde,  sofrendo abordagens de  vários tipos,  e tem alguns
que são encaminhados  para o roubo,  para drogas,  e o cidad ão
sugere que haja um horário de recolhimento dos mesmos, mas que
haja discuss ão entre  os conselhos  e elabore  junto  com esta Casa
medidas sobre o assunto.  Acha o vereador  Toninho  Masioli,  que
toque de recolher  neste momento  não é propício, mas tem que
haver ações visando conscientizar o adolescente, o jovem, apoiando
as igrejas,  clubes  de serviços e entidades.  Fala  que  em Cacoal  já
houve uma limitação de prazo, mas este não surtiu efeito, é
importante uma nova discussão, envolvendo as entidades
pertinentes, inclusive,  criando  até uma lei municipal.  O vereador
Fernando Minervino  de Farias, PTB, parabeniza  pelo evento da
ASCAVERO e tamb ém os demais  vereadores  e funcion ários desta
Casa. Pede que ofício seja enviado ao deputado Maurão de Carvalho
solicitando que o mesmo intervenha junto a Secretaria de Estado de
Educação no sentido de que sejam adquiridos ar condicionado para
a Escola  Cora Coralina.  Comenta  sobre  a opera ção realizada  pela
prefeitura com relação a fiscaliza ção, que  no seu ponto  de vista,
ficou preocupado quando o empresário, Sr. Aluizio, do Ponto Quente
Colchões ligou-lhe e pediu que fosse verificar o que estava
acontecendo. Foi no local e viu que os fiscais da prefeitura estavam
apreendendo alguns objetos que estavam na calçada, e salienta que
fica preocupado,  pois os comerciantes  geram  emprego  e renda,  e
em Cacoal  a arrecadação continua caindo,  e acha que o Executivo
falhou nesta  ação, e que  não havia necessidade  de uma ação tão
truculenta como  ocorreu,  trazendo  preju ízos e transtornos para  os
empresários. Fala que preocupado  com as calçadas, quando  foi
eleito, o primeiro projeto que teve em mente foi em relação a isso, e
descobriu que  em Londrina  tem um projeto  muito  importante,  foi
naquela cidade, e tem matéria no jornal “A Gazeta”, onde pegou o
projeto “Calçada para Todos”, onde foi muito bem atendido, buscou
com carinho,  deixou  cópia com o Executivo,  falou do projeto  na
Associação Comercial, falou do projeto nesta Casa, inclusive para o
Dr. Everson, mas o mesmo não foi apreciado pelo Executivo, e fica
triste por não ter sido apreciado. Fala que as calçadas em Cacoal são
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muito ruins, e no projeto que trouxe tem tudo, mas não foi
apreciado, e salienta que quer registrar que jamais vai descumprir a
legislação, como surgiram  coment ários em jornais. Fala que por
causa da irresponsabilidade de um secretário que sequer vem a uma
sessão é possível isto acontecer,  e o Poder Judici ário está para
cumprir a lei, e no projeto que trouxe está tudo pronto para adaptar
ao município de Cacoal, e sequer alguém quis discuti-lo.  Assim
apresenta indicação no sentido de que o Executivo envie projeto de
lei a esta Casa para  fazer altera ção no Art. 41, para  adequar  as
calçadas, para que o direito de ir e vir do cidadão não seja impedido,
salientando ainda  que tamb ém o setor empresarial  não pode  ser
prejudicado. Esclarece que para o setor empresarial  chegou a
notificação e logo depois a apreensão, e pede que cópia do projeto
seja enviado para a UNESC e UNIR e para os engenheiros de Cacoal,
para estudo. Salienta que achou errada a ação truculenta feita pelo
município quando da apreensão de produtos. Diz que quer registrar
sua indignação quando o município não respeita uma idéia
apresentada pelo vereador na tribuna. A vereadora Uriety do Prado
Dorofê, PMDB, pede que ofício seja enviado a SEMTTRAN
agradecendo pela  construção de  uma rotatória na Rua Luther King
esquina com Avenida Cuiabá. Que ofício seja enviado para o
presidente da ASCAVERO, Sr. Luiz Carlos de Souza Pinto, que faz um
brilhante trabalho  à frente da entidade  e que trouxe curso aos
legisladores, um aprendizado  muito  grande  para  todos.  Que  ofício
seja enviado para o Conselheiro-Presidente do Tribunal de Contas do
Estado de Rondônia, Sr.  José Gomes  de  Melo,  parabenizando pela
realização do encontro.  Comenta  sobre  sua indica ção que  pede  a
construção de calçadas na Rua  Pedro  Rodrigues;  e também sobre
sua indica ção que  pede  a recupera ção de um bueiro  rompido  na
confluência das ruas Arthur Costa e Silva e Presidente Médici, onde
está havendo perigo de acidente e está sem sinalização. Diz ainda o
seguinte: “Não tem condi ções de passar  um  caminhão ali perto  e
não cair,  está muito dif ícil, eu penso que este secretário de Obras,
eu não sei onde ele está, em que mundo ele está vivendo, onde ele
está, se não tomou pé da situação. Se ele pensa que ele ainda está
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administrando Ministro  Andreazza,  eu acho  que  ta na hora  de ele
acordar para a vida. Olha senhor presidente,  sábado eu tive a
capacidade de sair da minha casa e ir na Secretaria de Obras, tinha
cinco caminhões parados,  numa  ‘lua’ daquela,  que  tava  ‘estalando
mamona’, bom dia para trabalhar,  os funcion ários todos lá na
Secretaria de Obras e eu pergunto: “Cadê o secretário?” Eu acredito
que ele estava  lá no munic ípio dele  lá em Ministro  Andreazza,  só
podia estar, porque aqui na cidade não estava, e a cidade um caos,
a área rural, o Setor Prosperidade,  gente empurrando  bicicleta,
empurrando motos para desviar de buracos,  a cidade  nossa um
caos, uma ponte aqui no Conjunto Halley precisa de seis manilhas,
caiu um motoqueiro  com uma criança, machucou  a criança, a
comunidade, para chamar a atenção, para reivindicar a atenção, ela
colocou lá um judas, o secretário teve a coragem, ele não foi lá fazer
o serviço não, não foi, ele alega  que  não manilhas,  que  não tem
orçamento, que não tem combust ível, não tem nada, o serviço ele
não foi fazer não, mas ele foi lá, pegou o judas, chutou o judas, e
ainda desafia a comunidade, eu acho que ele tem que ter respeito
pela comunidade,  porque  nem daqui  este cidad ão é, ele tá aqui
importado, e está pensando que é o quê?  Vereador Toninho Masioli,
está uma vergonha a nossa secretaria de Obras, está uma vergonha.
Esta semana  saí com  o vereador  Fernando Minervino,  fui procurar
onde estavam as máquinas trabalhando,  andei bastante, achei
escondidas lá na Linha  01, entrava  na Linha 01, lá na  fazenda da
Sandra Marques,  cinco  máquinas, cinco  máquinas paradas lá. Sabe
que horas?  Duas horas  da  tarde,  duas  horas  da  tarde.  Chegamos,
conversamos com  uma  senhora  dona  da casa:  “ - Senhora,  quem
que pediu? Que estas máquinas estão fazendo aqui?” ; “ – Não sei,
chegaram aqui, deixaram estas máquinas aqui ontem e até hoje não
‘veio’, não vieram,  não sei o que estão fazendo  estas máquinas
aqui”. Um bem público de mais de dois milhões, ali, é porque estava
aquela senhora,  o marido,  pessoas de boa índole, mas que ali
qualquer pessoa pode sacanear, desmontar aquelas máquinas, fazer
sacanagem, um patrimônio de mais de dois milh ões lá, sem nem
perguntar: “ - Eu posso  deixar?  Eu  quero  agradecer  a senhora,  a
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senhora cuida  para  mim?”, nem isso o cidad ão tem coragem  de
fazer. Quero falar uma coisa para o senhor, presidente, os
funcionários daquela secretaria o senhor conhece, tanto quanto eu,
o senhor sabe que ali tem gente que quer trabalhar, que gosta de
trabalhar, mas minha sempre dizia ‘quem pega na cabeça do defunto
é o dono’, ninguém pega, vai fazer o que? Vai ficar o caos que está.”
O vereador  Valdomiro  Corá, PV, diz o seguinte:  “Mais uma  vez a
gente ouvindo o discurso de nossos vereadores, eu quero perguntar
para a população de Cacoal, de quem é a culpa? A culpa é do PMDB,
do PT, que eles sabiam muito bem que o prefeito de nosso
município, hoje  padre  Franco,  é muito  bom  para rezar  missa,  mas
para administrar  munic ípio igual  esse de Cacoal,  ele não vai dar
conta nunca,  não vai conta nunca, porque ele não tem pulso para
mandar nesse município, quem manda no município de Cacoal hoje,
é secretário, é fiscal, até nós ‘teve’ reunião na prefeitura  onde
estavam vários vereadores,  a vice-prefeita,  junto  com o vereador
Fernando, e eu escutei  um fiscal dizer:  “ – Quem mandou prender
fui eu”, aí eu ligo para o prefeito: “ - Eu não estou sabendo de nada,
eu não autorizei  nada ”, eu falei não, prefeito,  vamos tomar  uma
providência aqui na nossa cidade,  porque  está envergonhando  a
população desta  cidade,  até porque  na  sexta-feira,  eu até falei  na
sessão passada, onde eu coloquei meu carro à disposição para tirar
um paciente aqui do município de Cacoal para levar até Mirassol do
Oeste, e o Dr. Claudio, pegando informações do que eu podia fazer,
e o Dr. Claudio falou: “ - Corá, este paciente  só pode sair de
ambulância aqui do munic ípio de Cacoal”, eu fui até a um dos
prefeitos do município de Cacoal, que são vários, e ele disse: “Ó, eu
não posso fazer nada, porque  nós não temos ambulância para
atender o povo  de Cacoal ”, aí a patroa,  mãe desse  paciente,  com
muito esforço, junto comigo, a gente conseguiu uma ambulância de
Cuiabá para vir buscar este paciente aqui na cidade de Cacoal, e o
secretário falou para mim: “ - Vereador, a minha ambulância pode ir
até a divida,  porque  eu não quero  entrar  no estado  de Rondônia,
que é até uma falta de respeito. Eu falei: “  - Não, não é uma falta
de respeito, Cacoal não tem, pode vir, eu não vejo nada de errado”,
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“ - Falou,  não, eu vou até a divisa ”, aí eu falei com  o Salim,  ele
mandou a ambulância do município de Cacoal até Vilhena, agora eu
gostaria até de enviar  ofício para  o Minist ério Público aonde  este
pode cobra tanto do Executivo do município de Cacoal, mas tem que
cobrar mais,  cobrar  mais,  a falta  de respeito  com  a população de
Cacoal, aonde a Unidade Mista do nosso município falta tudo, falta
médico, até sábado de  manhã, vereador  Zebin, eu fui chamado às
pressas na hospital Unidade Mista, aonde os dois médicos de plantão
não ‘veio’ atender os pacientes que estavam ali esperando, já tinha
mais de cinquenta  pacientes  ali esperando  para  serem atendidos
pelos médicos e os médicos não ‘apareceu’ no serviço e a população
fica ali, ó, esperando,  esperando,  esperando  e ninguém toma
nenhuma provid ência. Então eu gostaria  que o Ministério Público
cobrasse e até aplicasse  a lei onde  o munic ípio está deixando  a
desejar, falta de ambulância no município de Cacoal, falta de
médicos no município de Cacoal, falta de remédios, falta de
remédios, falta  de secret ário, secret ário ali na área da saúde não
para mais ninguém, senhor Jáder, o que acontece, o que acontece é
que o prefeito não está aplicando  o dinheiro no lugar certo,
enquanto o prefeito vem trazendo funcionários de outros municípios
para trabalhar no município de Cacoal, aonde eu tenho documentos
aqui na minha  pasta, nós temos funcion ário de Pimenta  Bueno,
funcionário de Espigão do Oeste, funcionário de Ministro Andreazza,
funcionário de Alta Floresta, funcionário de Presidente Médici,
funcionário de Ouro Preto, funcionário de São Miguel, aonde está a
idéia de  nosso  prefeito  que sabendo que sabendo que Cacoal está
indo gente embora de nossa cidade para outra cidade, por falta de
emprego, mas eu jamais, não tenho nada contra servidor de outro
município, mas eu jamais, eu como administrador eu ia largar de dar
apoio para o meu município para dar apoio para outros municípios.
Aonde eu estava  prestando atenção no discurso  da  vereadora  Uri,
aonde nós ‘tinha’ mais  de  cinco  máquinas ali na Linha 01 paradas,
aonde o servidor público querendo trabalhar no sábado para fazer o
trabalho na zona rural,  onde falta as estradas,  carreadores  para
nossos agricultores, o povo está lá, ó, sem estradas, sem
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carreadores, sem pontes enquanto  nós ‘tem’ vários maquin ários
parados no munic ípio de Cacoal.  Eu até fiz vários requerimentos
cobrando do Executivo, até falta de petróleo para colocar nas
máquinas do munic ípio, aonde  está indo  o dinheiro  do munic ípio,
porque nós ‘cobra’ tanto imposto da população. Eu até quero enviar
ofício para meu amigo Túlio, da TV Allamanda, e dizer, Túlio, que eu
entendo q1ue nós temos que cumprir a lei de nosso município, a lei
do estado, da nossa federação, de nosso país, mas nós temos que
ver primeiro como está a nossa casa, será que o município de Cacoal
anda cem por cento, Cacoal hoje não faz um metro de calçada para
a popula ção andar,  você anda  aqui na Avenida  Porto Velho, na
Avenida Dois de Junho,  na Pioneiros,  na marginal,  em frente a
sorveteria, ali na Máquina São José, tem um buraco  ali de todo
tamanho, em frente ao comércio da Mega Bom, empresário que está
gerando emprego no município de Cacoal, aí nós vamos ali na saída
perto da Alocar,  tem um buraco  ali de todo tamanho,  coitado  de
quem passar ali e não saber daquele buraco, se arrebenta todinho, e
o secretário não tá nem aí, e nem taí porquê? É igual a vereadora
falou, Uri, você está certinha, ele não é daqui de nosso município,
quando terminar  esse mandato aqui,  ele volta para  a cidade  dele,
que é Ministro Andreazza, então que que esse povo está querendo,
esse povo  só ‘está’ pensando neles,  onde  vem secretário trabalhar
no munic ípio de Cacoal,  traz sua esposa,  coloca  parentes,  eu até
gostaria de enviar  ofício cobrando  do Ministério Público, como  nós
vamos fazer, a prefeitura  do munic ípio de Cacoal,  está cheia  de
parentes, eu nem vou falar aqui, porque tudo que eu falar aqui: “  -
Vamos cassar o vereador Corázinho, vamos cassar o vereador
Corázinho, porque  ele está cobrando  de nós, ele deu quebra  de
decoro”, eu já estou até com medo, gente, de perder este mandato,
que o povo foi lá nas urnas,  no dia três de outubro,  confiou  na
minha pessoa, mas eu sinceramente tem hora que me dá até medo,
porque tudo que a gente fala aqui, algum comentário na cidade: “
–Vai cassar o vereador Corázinho”,  eu já coloquei, seja o que Deus
quiser, eu vou estar aqui  defendendo  a popula ção de Cacoal. ” O
vereador Luiz Carlos de Souza Pinto passa a presidência da sessão
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para o vereador Cezar Castro, 1° Secretário e ocupa a tribuna onde
solicita, para evitar problemas, que não haja mais rasuras na ordem
de pronunciamentos, mas para que depois nenhum vereador possa
interpelar com  rela ção a ordem  de inscri ção. Comenta  em rela ção
comentários de que vereadores aprovaram lei prejudicando
comerciantes, e esclarece  que  a Lei n° 73, foi aprovada  em mim
novecentos e oitenta e cinco e é bom que todos saibam  disso,
esclarece sobre  a lei, e informa que é contrário a forma truculenta
como foi feita a apreensão, e concorda quando se trata de
disciplinar, e ressalta que o problema vital do município não é esse.
Salienta que se mostrar fotos daqui em lugares tidos como
civilizados, vão achar que aqui é o fim do mundo, que aqui não tem
lei, não tem respeito, e é preciso tomar bastante cuidado com estas
coisas. Volta a dizer que não era necessária a forma truculenta, de
chegar a apreensão de materiais, pode ser que alguns comerciantes
não tenham sido notificados, mas há relação de notificação com data
e tudo mais.  Fala que houve campanha muito forte  pró-aeroporto,
sua constru ção, agora é preciso campanha  forte para empresas
operem em Cacoal,  mas a cidade de  Ji-Paraná, tem em sua ACIC,
em seus empresários, pessoas unidas e fortes, e vão tentar para que
o aeroporto de Cacoal não funcione, e lembra que houve reunião na
ACIC-CDL de Cacoal, para tratar desta situação, compareceu  ali
junto com o Ministério Público, junto com a Câmara de Vereadores,
os empresários, seis,  e lê trecho da ata onde consta os presentes,
presidente da ACIC,  presidente da CDL, e os empresários Valdemir
Teixeira da Silva,  do Supermercado Servilar, Gilbelamar C. Campos
Carvalho, do Esquinão da Avendida, Srª Adenilva Neris Souza, Plano
da Economia, Srª Terezinha Macanhão, da Macanhão Máquinas, Sr.
José Aparecido dos Santos, da Julianne Confecções, cinco
empresários. Indaga como se terá força para lutar contra a força da
ACIC-CDL, de Ji-Paraná, que quer impedir que os vôos comecem na
cidade de Cacoal. Salienta que esta reunião foi amplamente
divulgada, e depois que a ‘vaca vai para o brejo’ não adianta
reclamar. Volta a falar com relação a apreensão truculenta utilizada
pelo Executivo,  e salienta que  os empresários tem que pensar  em
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conjunto, deixar de pensar em si próprio. Diz sobre o falecimento do
Sr. Cícero José da Silva, servidor da Secretaria  de Estado da
Educação, conhecido  como “Macarrão”, vítima de AVC. Comenta
ainda sobre  a Unidade  Mista de Cacoal,  sabe  onde  é  a Unidade
Mista, mas tem pessoas  que  passam  na rua  e pensam que  é um
velório devido a quantidade  de pessoas, não existe nenhuma
identificação de uma unidade de saúde em Cacoal. Diz ainda sobre o
‘Cidade Limpa ’, um grande serviço para o município, mas é preciso
saber aproveitar  isso, e que falou ao prefeito  para  contratar  dez
caminhões para puxar cascalho para ajudar o pessoal, aproveitar as
máquinas do governo, e não fica caro, dez caminhões para trabalhar
durante um mês fica em cerca  de setenta, oitenta mil reais,  e dez
caminhões, num período de trinta dias puxa aproximadamente mil e
quinhentas viagens  de cascalho,  então tem se que aproveitar  a
situação, colocou isso para o prefeito e espera que ele faça isso. Não
concorda com o final do horário corrido para Cacoal, pois traz muito
prejuízo, pois  na parte da  tarde os funcionários ficam um olhando
para a cara do outro, gastando energia elétrica e telefone, está mais
que comprovado  que noventa  e cinco por cento das prefeituras
brasileiras utilizam o horário corrido,  será que todas estão erradas,
só Cacoal  está certa.  Pede que  façam levantamento  da conta  de
água, de energia  elétrica, antes do horário corrido  e hoje, há o
princípio da economicidade, inclusive, acha que início de trabalho às
sete horas  é cedo  demais,  acho  que  oito horas,  ou sete e meia,
acompanhando os demais  horários, é bom demais.  Diz ainda  da
prática em países que os funcionários levam trabalho para fazer em
casa, o que rende muito mais, mas no Brasil isso ainda vai demorar.
Já conversou  com o prefeito  sobre  o horário atual da prefeitura, e
lhe disse que  ia provar  com números, salienta  que  colocaram  na
cabeça do prefeito que os servidores são folgados, mas não é bem
assim, tem realmente funcionários folgados, que deveriam estar de
fora do servi ço público, mas tem muitos que realmente trabalham.
Agradece a toda a equipe da Câmara, vereadores, que auxiliaram no
primeiro encontro do Tribunal de Contas, quando passou nesta Casa
quarenta e três munic ípios, duzentos  e oitenta  e dois vereadores,
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fora a equipe do Tribunal de Contas, num evento altamente
produtivo. Logo após volta a assumir a presidência da sessão, onde
informa que  devido  ao horário regimental,  os vereadores  Antonio
Masioli, Fernando Minervino de Farias, Uriety Prado Dorofê,
Valdomiro Corá, Penha Simão e Lourdes Kemper,  na respectiva
ordem, ficam inscritos para o Grande Expediente da próxima Sessão
Ordinária. Ordem do Dia.  Todos  os vereadores  estão presentes.  O
Requerimento n° 37-A/10-CMC  do vereador  Luiz Carlos de Souza
Pinto, que de acordo com os Artigos 120, § 2° e 124, do Regimento
Interno desta Casa de Leis, pede Regime de Urgência Simples para
deliberação dos Projetos de Leis n°s 56/10,  60/10,  64/10 e 65/10,
todos de autoria do Poder Executivo, é lido, colocado em votação e
aprovado por  unanimidade. A vereadora  Maria de  Lourdes  Kemper
do Prado em Questão de Ordem requer verbalmente que sejam lidas
somente as súmulas e pareceres dos projetos de leis constantes da
Ordem haja vista terem sido  os mesmos  já amplamente discutidos
nas Comissões Permanentes,  o que colocado à apreciação do
Plenário foi aprovado por unanimidade. A seguir é o Projeto de Lei
n° 56/10 - “Aprova o Loteamento residencial Alto da Boa Vista e dá
outras providências”, é colocado em pauta. O Parecer Conjunto das
Comissões Permanentes de  Legislação, Justiça e Redação Final; de
Obras e Serviços Públicos, favorável, é lido, colocado em discussão e
logo após em votação e aprovado  por  unanimidade. O Parecer  da
Comissão Permanente  de Finanças e Orçamento, favorável, é lido,
colocado em discuss ão e logo após em votação e aprovado  por
unanimidade. O Projeto de Lei n° 56/10 é colocado em discussão e
logo após em votação e aprovado  por unanimidade.  Tamb ém o
Projeto de Lei n° 60/10 - “Dispõe sobre abertura de crédito adicional
suplementar ao orçamento vigente e dá outras providências”, é
colocado em pauta. O Parecer Conjunto das Comissões Permanentes
de Legislação, Justiça e Redação Final; de Educação, Saúde e
Assistência Social,  favor ável, é lido,  colocado  em discuss ão e logo
após em votação e aprovado por unanimidade.  O Parecer da
Comissão Permanente  de Finanças e Orçamento, favorável, é lido,
colocado em discuss ão e logo após em votação e aprovado  por
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unanimidade. O Projeto de Lei n° 60/10 é colocado em discussão e
logo após em votação e aprovado por unanimidade. Continuando, é
o Projeto de Lei n° 64/10 - “Dispõe sobre abertura  de crédito
adicional especial ao orçamento vigente e dá outras providências”, é
colocado em pauta. O Parecer Conjunto das Comissões Permanentes
de Legislação, Justiça e Redação Final; de Obras e Serviços Públicos;
e de Finanças e Orçamento, favorável, é lido, colocado em discussão
e logo após em votação e aprovado por unanimidade. O Projeto de
Lei n° 64/10 é colocado  em discuss ão e logo após em votação e
aprovado por unanimidade.  Tamb ém o Projeto de Lei n° 65/10 -
“Dispõe sobre abertura de crédito adicional suplementar ao
orçamento vigente e dá outras providências”, é colocado em pauta.
O Parecer Conjunto  das Comissões Permanentes  de Legislação,
Justiça e Redação Final; de Educação, Saúde e Assistência Social; e
de Finanças e Orçamento, favorável, é lido, colocado em discussão e
logo após em votação e aprovado  por  unanimidade. O Parecer  da
Comissão Permanente  de Finanças e Orçamento, favorável, por ém
apresenta Proposta de Emenda, é lido, colocado em discussão e logo
após em votação e aprovado por unanimidade. O Projeto de Lei n°
65/10 é colocado em discussão e logo após em votação e aprovado
por unanimidade. Em seguida é o Requerimento n° 38/CMC/10  de
autoria do vereador  Fernando  Minervino  de Farias  é colocado  em
votação e aprovado  por unanimidade.  Tamb ém os Requerimentos
n°s 39/CMC/10,  40/CMC/10,  41/CMC/10,  42/CMC/10,  43/CMC/10,
44/CMC/10 e 44/CMC/10 e 45/CMC/10, todos de autoria do
vereador Valdomiro Corá, são, respectivamente, lidos, colocados em
votação e aprovados  por unanimidade.  Ainda  o Requerimento  n°
45/CMC/10 de autoria  da vereadora  Penha  Simão é lido,  colocado
em votação e aprovado  por unanimidade.   O Sr. Presidente  Luiz
Carlos de Souza Pinto, após verificar nada mais haver a deliberar na
Ordem do Dia, declara encerrada esta sessão às 21h17min,
mandando que se lavrasse esta ata, que vai,  após lida e discutida,
assinada pelos membros da Mesa Diretiva.
///////////////////////////////////////////////
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Luiz Carlos de Souza Pinto –    Presidente       __________________

Paulo Cezar Pupo Castro    –   1° Secretário    _________________

Uriety Prado Dorofê           -    2ª Secretária   __________________


	Ata nº 14/10 – CMC – 14ª Sessão Ordinária - 17/05/10

